

香港文匯報訊(記者 李慶全)玄學家李居明投資電影《豬年運程》昨晚舉行首映,有份演出的李麗珍、薛家燕、江美儀、胡諾言及陳琪夫婦等齊出席撐場。家燕姐承認於社交網站刊出廣告為大女石佑珊招婿,接獲圈中人查詢,當中包括吳業坤,但她坦言對方很多心,着他要畀心機加油。反觀對於有分享其招婿廣告的洪永城,家燕姐揭洪曾說「想跟珊珊去北極,並認為洪都幾好。」

李居明的投資電影《豬年運程》昨晚舉行首映,多位藝人前來支持。



家燕姐認刊出廣告幫大女招婿。

為大女招婿 圈中人「應徵」

# 薛家燕嫌吳業坤 欣賞洪永城?



李麗珍感覺正處於人生的十字路口。

薛家燕於社交網站刊出「招婿廣告」,她帶笑承認是其構思,她說:「主要是女兒珊珊工作太忙沒時間處理私人生活,她又是個靚女,跟她媽咪一樣,應該像我以前有很多追求者才對,但當年工作忙,我媽咪都沒幫我招親,我便想幫珊珊招婿!」家燕姐表示招婿後接獲不少朋友查詢,圈中人有吳業坤,她說:「坤哥很懂搞笑,但一家親不是這麼容易,他要畀心機加油,本來他為人不錯又細心,然而卻很多心,有少少問題,我姐夫是心臟科醫生,建議他去看一看,不過他也非多心,只是口花花!」

提到洪永城有分享其招婿廣告,家燕姐帶笑指曾經講過過去北極,對方便在機場買旅遊書送她,她說想跟着去,到最近碰見他就重提何時跟她起行,洪永城竟說想跟珊珊去多一點:「其實洪永城都幾好,但都要去看看個心。」

珍妹或等女兒畢業後退休

而李居明指李麗珍今次是復出影壇之作,珍妹即笑着否認,其實之前間中都有客串演出及亮相活動,不過今次到過日本拍外景,我姐夫是心臟科醫生,建議他去看一看,不過他也非多心,只是口花花!」

珍妹坦言沒說過退出,但仍感覺自己正處於人生的十字路口:「阿女尚有兩年便大學畢業,我可以甩雞,之後退休找尋自己想做的還是繼續拍戲,都會去想。」珍妹透露她愛繪水彩畫,更希望將來有個畫廊展示自己的作品。至於21歲女兒已經拍拖,珍妹表示有見過女兒在港的男友,印象不錯,但不能讚得太多。女兒又有否着她拍拖?珍妹笑說:「沒有呀,我都不覺有人追,隨緣吧,感情不想刻意去想了!」又知否舊愛潘源良已結婚?珍妹答謂:「希望他開心啦,大家都沒聯絡,否則也不會不知他結婚!」



三仔爬頭成家,家燕姐難免為大女(左一)的婚事着急。

## 輕鬆面對獎項得失 滕麗名自詡好百搭



滕麗名(右四)表示最希望《愛》劇得「最佳劇集」。

香港文匯報訊(記者 李慶全)處境劇《愛·回家之開心速遞》一班演員包括劉丹、單立文、湯盈盈、滕麗名、歐瑞偉及李偉健等昨日出席宣傳活動,由於該劇獲提名台慶頒獎禮最佳劇集,各演員在現場向觀眾落力拉票。其中憑《愛》劇提名「最受歡迎電視女角色」及「最佳女配角」的滕麗名,她表示有兩項提名好開心,不過最希望還是得「最佳劇集」,因為該劇是靠一班演員努力和默契。至於「大小姐」林淑敏亦同樣提名「最佳女配角」,阿滕也替她開心,希望未來與她在劇中可以擦出更多火花。阿滕表示自己並非對個人獎項沒信心,去年都提名過最受歡迎女角色和女主角,只是對手很強,自己只會以放鬆的心態去面對。阿滕有份主持的《街

市遊樂園》星馬篇亦提名「最佳非戲劇節目」,她笑說:「其實我好百搭,千祈不好給我唱歌,否則我也會霸屏!」不過她都開心《街市遊樂園》可以入圍,因為明年四月他們再出發去拍外景,感覺長做長有。最近阿滕都相當忙碌,為新劇《ICAC》演出外又要拍《愛·回家》,另外又要排練舞台劇,老公已經有一段時間見不到她,幸老公懂得利用時間沒有投訴她,只是這個聖誕節不能一起出埠去玩,阿滕笑說:「我去不到,也不准他去玩!」

歐瑞偉李偉健打定輸數

歐瑞偉與李偉健憑《愛·回家》入圍「最受歡迎電視拍檔」,與同劇的



歐瑞偉(右)與李偉健入圍「最受歡迎電視拍檔」。

「大小姐」林淑敏和「送水輝」許家傑雙雙入圍,李偉健與歐瑞偉互相恭喜之後即笑言沒信心得獎,因對手很有實力,李偉健說:「我們不是怕輸,因為舅父(歐瑞偉劇中角色)也好勁,只是拉着我就給拖垮了!」歐瑞偉表示其實兩年前已提名過,且信心不是自己說,而是大家給予的,不過「大小姐」於網上和家庭觀眾的口碑非常好,即使自己與李偉健拍檔受歡迎,也同樣把對方看高一線,李偉健笑說:「家姐(林淑敏)你看了我們的說話,就要識做請吃飯了!」



范冰冰

人間值得, 生日快樂!



范冰冰於朋友圈發文。網上圖片

## 李晨40歲生日 范冰冰朋友圈祝賀



范冰冰向李晨送上生日祝福。資料圖片

香港文匯報訊 昨日是李晨的40歲生日,未婚妻范冰冰在發完道歉聲明多時後再度於朋友圈發文,並上載李晨的兒時照片,獻上祝福:「人間值得,生日快樂。」隨後,李晨回覆稱:「人間值得。」自捲入逃稅風波後,范冰冰一直「潛水」,李晨也因此一度低調,李晨後來在微薄寫下:「甯多難,咱們一起度過過去!」公開表態撐范冰冰,以行動證明二人感情未受影響,患難見真情,令網友們均深受感動。



鄭萃雯為ViuTV拍攝外景。

## 細訴六十九載情 蕭湘原諒李我花弗

香港文匯報訊「香港廣播界開山祖師」李我(我叔)太太蕭湘日前接受《舊日的足跡》節目主持車淑梅訪問,分享與李我的六十九載情。車淑梅專訪蕭湘當日,與蕭湘到老人院探訪其丈夫,96歲的我叔雖臥在床上,竟也中氣十足大叫一聲「車姐」,令身為後輩的車淑梅非常感動。我叔於今年年初進行過手術,傷口經歷半年才復原,一直臥床不良於行,但胃口和思路依然不錯。明年九月是我叔與蕭湘結婚70周年的白金婚紀念,蕭湘姐坦言沒有準備什麼,她說:「仲記得當年我哋結婚,我啱啱20歲,喺廣州擺咗幾十圍,好多人認

為李我搵到錢唔使點封禮,佢哋就夾咗五蚊,買個巨型大涼茶袋做賀禮,刻晒所有人嘅名上去,咁個儀仗一次都有用過,真搞笑!」蕭湘姐憶述與我叔的難忘事,笑謂我叔在追求自己的時候,專誠從香港買了一對價值200元的玻璃絲襪送給自己。她當時都不捨得穿上,每次穿著前都要滋潤雙手以免勾穿絲襪。雖說絲襪爛了是可以縫補的,但縫補的收費也很貴。蕭湘姐說當年我叔好紅,又很疏爽,身邊有好多異性朋友,她更反問主持車淑梅:「你睇我叔個樣就知道點會唔花弗?」因蕭湘姐不想一掃而空,所以當年也只好忍,原諒我叔。蕭湘姐更言我叔多年來

從來沒有讚過她,自己則欣賞我叔的才學,兼寫得一手好字、頭腦精靈。蕭湘姐本名何侶雲,當年要改一個藝名,因蕭湘姐身材瘦削,我叔便提議用「蕭湘」(與瀟湘一詞同音,意指瘦),結果此藝名沿用至今。談到與我叔的生活日常,蕭湘姐說我叔一直比較大隻,自己亦不懂使錢之道,兩老更因股票連物業都全數變賣。蕭湘姐淡然笑說:「之前住公屋,嘍家陪我叔入住老人院,但耳仔唔係幾聽到,幾萬蚊一對的耳機放低就唔見咗,不過嘍家都有用啦。佢最鍾意問我去街幾時返嚟,我就話佢聽五點,但有陣去睇演唱會,食埋酒夜先返嚟,佢都瞓咗

啦!我好自由嚟!」在廣播界打滾70年,蕭湘姐說賺得最多的是友誼。蕭湘姐更謂要保持心境開朗,多做運動,日日逛街,因有健康的身體才能照顧我叔。蕭湘姐更對車淑梅說:「我叔96歲、我88歲,嚟到咁嘅年紀,唔係『呢』就係『路』,唔係鑊就係灶。見得一次就一次嚟嚟!你哋有時間要搵我傾偈呀!我請!」



蕭湘(左)接受車淑梅訪問。

鄭萃雯帶小團友共闖哈薩克

香港文匯報訊前無線新聞主播鄭萃雯復自由身後,早前參與ViuTV外景拍攝,與十位香港學校學生體驗哈薩克這個中亞地區的異國風情,絕對是難忘體驗。她笑言,對她而言,哈薩克絕對是一個神秘的國度,「大家對它的認識不多,若純以旅遊節目來說,都是很值得介紹的。哈薩克作為世界上最大、人口密度又最低的內陸國家,很多自然環境仍然得以保留,當地天空特別闊,空氣也特別清新,景點俯拾皆是,隨意舉機都會拍到美美的照片。」她又稱,今次小團友本身的組成已經很有「化學作用」,學校雖然是傳統本地學校,但學生包含華裔及非華裔,已經充分體現共融精神。

鄭萃雯偕小朋友遊哈薩克。